Einhebel-Waschtischbatterie | A5581.., A5582.. m

TeDo-SP-2014-10-22

Baujahr: ab September 2010

Arh)r_\,
I
- 10°-» |4 b
- 160 —|
302 (|
i 233
248
235> :min.SO
i max.1504>‘
Oberflachen
AA  Chrom
Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einhebel-Waschtischbatterie A5581AA
A5582AA

Einhebel-Waschtischbatterie (ohne Ablaufgarnitur)

Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2014 - Technische Anderungen vorbehalten. J AD O



Einhebel-Waschtischbatterie | A5581.., A5582.. m

Pos. Bestell-Nummer Liefermenge
1 Griffhebel komplett mit Rot/Blau Markierung A960717AA 1 St.
2 Gewindestift M5 x 6 DIN 914 A860603NU 1 St.
3 Griffkappe B960473AA 1 St.
4 Abdeckkappe M43 x 1,5 A960731AA 1 St.
5 Gewindering M43 x 1,5 mm
6 O-Ring @28,3 x 1,78 mm A860818NU 2 St.
7 Kartusche komplett @35 A960733NU 1 Set
8 O-Ring @9,25 x 1,78 mm A963395NU 2 St.
9 Kartuschenhiilse

10 O-Ring @38 x 2 mm A961114NU 1 St.
11 Armaturenkdrper (Waschtisch)
12 Rohraufnahme
13 O-Ring @8 x 1,5 mm A961118NU 1 St.
14 Auslauf fiir Waschtischarmatur 120 mm (bis Feb. 2013)

Auslauf fiir Waschtischarmatur 160 mm (ab Marz 2013)
15 Gewindestift M5 x 5 DIN 914 A960729NU 1 St.
16 Luftsprudler M24 x 1 -A- A860050AA 1 St.

17 Verlangerung Stehbolzen M6 x 180 mm

18 Stehbolzen M6 x 102 mm

19 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 - 550 mm A963685NU 1St
20 Verlédngerung Armaturenkdrper @48 x 155 mm

21 Fihrungsscheibe

22 Befestigungsset fiir 2 Stehbolzen A860610NU 1 Set
23 Zugstange A960737AA 1 St.
24 Klemmstiick H960103AA 1 St.
25 Ab und Uberlauf komplett H3699AA 1St

J AD O Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2014 - Technische Anderungen vorbehalten.



